

中区公安启动“寻找广泉式好民警”评选活动 赶紧扫码,为好民警投一票



本报济宁9月19日讯(记者 岳茵茵 通讯员 段英辉 孟翔鲲)
9月20日是程广泉同志一级英模命名表彰20周年。19日上午,济宁市中区公安分局举办“弘扬广泉精神、争创人民满意”警营文化周启动暨“寻找广泉式好民警”评选启动仪式,活动旨在继承和弘扬程广泉精神,增强民警履职意识、服务意识和创新意识,全面提升群众安全感和满意度。

当日上午10时许,在济宁市中区公安分局大厅,与会来宾共同启动激光球,本次活动正式开始。启动仪式后,参加本次活动的与会来宾共同观摩了“弘扬广泉精神、争创人民满意”书法、美术、摄影展。

随后济宁市中区公安分局特邀中国人民公安大学警察公共关系研究中心主任、公安管理学院资深教授孙娟,和中国刑事学院情报系主任王福相教授,还有程广泉生前的同事,以及27名候选人代表,举行座谈会。渔山派出所原指导员王云平回忆与程广泉最后共同工作的时光,禁不住泪流满面,感动了在场的所有人。

“英模程广泉同志曾用脚步丈量了辖区的每一寸土地,用热情温暖着身边的每一个人。他不仅是公安队伍中的标兵,也是我们这座城市的骄傲。在不同的历史时期,每座城市都需要涌现出城市英雄来彰显城市精神,程广泉同志就是我们这座城市的英雄,代表了我们的城市精神,是我们每一个人的榜样和骄傲。”与会的来宾、今日运河主编马晓伟说。

济宁市中公安分局局长李庆春表示,程广泉同志的一生,是光荣的一生,战斗的一生,无私奉献的一生。他用平凡而光辉的一生,生动地诠释了全心全意为人民服务的根本宗旨。在全面深化创满、全力构建和



与会来宾共同启动激光球。本报通讯员 孟翔鲲 摄

谐警民关系的今天,我们组织开展这项活动,就是为了为继承和弘扬程广泉同志爱民精神,推动公安事业和队伍建设再上新台阶。

本次活动由济宁市中区公安分局、齐鲁晚报、济宁电视台联合举办。活动启动后,齐鲁晚报·今日运

河、以及所属的全媒体矩阵将全力助阵本次活动。今日运河版将陆续刊发27名候选人的事迹,齐鲁壹点APP、《今日运河》官方微信同步开设投票专栏,市民可通过扫描二维码为身边的民警投票。同时,济宁电视台将每天播放候选民警的事迹。

相关链接

中国人民公安大学教授孙娟 发现好民警,鼓励正能量

“英雄不在天上,就在我们身边。”中国人民公安大学警察公共关系研究中心主任、公安管理学院资深教授孙娟在“程广泉同志一级英模命名表彰20周年”座谈会上说。

孙娟教授说:“广泉同志的事迹是市中区公安分局的骄傲,也是济宁公安的骄傲,更是中国警察的骄傲,这是我们的财富,我们要敬重这笔宝贵的

财富。把这项活动做好,我们不仅要发现广泉式的好民警,更要尊重民警、尊重社会公众。我们既要发现好民警,又要发现遵纪守法配合公安工作的好市民。我们要在全社会发起一种全方位的公安工作热潮,发现正能量、鼓励正能量,让正能量成为我们的主题,改善辖区的工作环境。”

本报记者 岳茵茵



济宁市公安局市中区分局

王朝民:做警察既有热情也要有激情

王朝民,男,30岁,一级警司,现任安居派出所民警。自2009年入警以来,他用热血铸就公安事业,兢兢业业,恪尽职守,在自己的岗位上为党分忧、为民尽责。曾荣获济宁市“优秀人民警察”称号,多次荣获市中区公安分局先进工作者。



8月24日22时许,夜色已晚,刚进入秋天的天气,显得格外凉意。王朝民和同事巡逻至桥东村老运河东岸处时,一名浑身被水浸透的男子拦住了巡逻车,声称有人落入河中。

王朝民赶紧打开

车门一跃而下,带领巡逻队员跳入河中展开搜救。已是深夜,他们只能利用手电在水中用双手摸索着寻找,历经两个多小时地打捞,直至有村民反映落水人已经回到村内,他们才上岸。原来是桥东村村民刘

某与桥西村村民胡某,两个人喝醉酒后在河边相互殴打时不慎落入水中,刘某上岸后未发现胡某上岸,随即将巡逻至该村的巡逻车拦住。

回到所后王朝民才发现身上多处被水草割破。

王怀强:用自己的分离换回别人的相聚

王怀强,男,36岁,一级警司,现任济宁市公安局市中区分局刑事侦查大队二中队民警。自2004年入警以来,连续八年被济宁市公安局评为刑侦工作先进个人、破案能手、追逃先进个人,记个人三等功两次。



2016年6月7日2时44分许,济阳派出所辖区一地摊处发生一起重伤害案件,王怀强接到报案后立即赶到案发现场,4名犯罪嫌疑人因说话声音大与被害人张某发生口角,进而发生殴打,4人将张某砸倒在地昏迷后乘出租车逃离现场。由于双方互不相识,案件一度陷入僵局。办案民警又调取了案

发前的监控录像,根据仅有的线索,王怀强和同事经过半个多月摸排,终于在许庄街道白屯村将4人全部抓获。

王怀强说:“当你汗流浹背的巡逻时,你身边的人也多了一分安全,当你无所畏惧的抓捕时,你身边的人也就少了一分危险,当你苦口婆心的作群众工作时,也许你的一片

真心换来了对我们的理解;当你自己聚少离多时,也许换回了别人的聚多离少,当你身处物欲横流的社会时,也许有了他们的坚守,社会才会变得更加洁净。王怀强以高度的敬业精神和顽强的工作作风,展现了刑警的风采,为辖区群众稳稳地支撑起一片平安祥和的蓝天。



投票说明:
本次评选活动采取公平公正公开形式:
一、“今日运河”官方微信平台关注微信账号后进行投票,一个微信用户只能投票一次。
二、本次评选活动的截止日期为2016年9月27日00:00

候选人按姓氏笔画排名

本版整理 岳茵茵